
Name: LösungsschlüsselDezimalzahlen mit partiellen Quotienten dividieren
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Antworten

1. 1,0

2. 9,0

3. 4,2

4. 16,0

5. 1,5

6. 0,7

Lösen Sie jedes Problem. Runden Sie Ihre Antwort auf das nächste Zehntel.

1) 0.7  0 ,69

-0,6300 0,9

0,0600

-0,0560 0,08

0,0040

2) 0.9  8 ,10

-8,1000 9

0,0000

3) 0.6  2 ,49

-2,4000 4

0,0900

-0,0600 0,1

0,0300

-0,0300 0,05

0,0000

4) 0.43  6 ,88

-4,30000 10

2,58000

-2,58000 6

0,00000

5) 0.38  0 ,553

-0,380000 1

0,173000

-0,152000 0,4

0,021000

-0,019000 0,05

0,002000

6) 0.7  0 ,5110

-0,4900000 0,7

0,0210000

-0,0210000 0,03

0,0000000
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